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ASSEMBLÉE NATIONALE
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Conséquences des violents orages
Question écrite n° 8475

Texte de la question

M. Jordan Guitton attire l'attention de Mme la ministre de l'agriculture et de la souveraineté alimentaire sur les
conséquences des violents orages qui ont frappé, le jeudi 2 juillet 2025, le département de l'Aube, causant
d'importants dégâts matériels dans plusieurs communes, notamment à Précy-Saint-Martin. Cet épisode
météorologique exceptionnel, marqué par des rafales de vent et des précipitations intenses, a affecté de
nombreuses exploitations agricoles à travers le département. À Précy-Saint-Martin, l'entreprise « Pépinières
Girardin Pailley » a subi la destruction d'une grande partie de ses cultures, compromettant son activité. D'autres
exploitations horticoles disséminées dans l'Aube ont également été fortement impactées. Ces productions
horticoles ornementales, très spécialisées, ne bénéficient pas d'une couverture d'assurance récolte adaptée, ce
qui place les exploitants dans une grande vulnérabilité face à ces aléas climatiques. Au-delà de leur contribution
économique, ces exploitations jouent un rôle essentiel dans l'emploi local, l'attractivité des territoires ruraux et le
tissu économique régional. Il est donc primordial que l'État intervienne rapidement pour prévenir des cessations
d'activité aux conséquences durables. Dans ce contexte, il souhaite savoir si le Gouvernement envisage de
reconnaître l'état de calamité agricole pour l'ensemble du département de l'Aube, y compris la commune de
Précy-Saint-Martin, permettant ainsi aux producteurs sinistrés, dépourvus de couverture assurantielle, de
solliciter l'indemnité de solidarité nationale (ISN). Il l'interroge aussi sur les dispositifs d'accompagnement
mobilisables pour soutenir ces filières et sur les mesures à long terme destinées à pallier l'absence
d'assurance adaptée.
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